

Ανακοινώθηκαν οι υποψήφιοι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ

Ο «κύβος ερρίφθη» καθώς οι υποψήφιοι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, μπορούν πλέον να διεκδικήσουν τη ψήφο των πολιτών στις ερχόμενες εθνικές εκλογές. Το ιστορικό κόμμα της Χαριλάου Τρικούπη, μετά από κάποιες αναβολές, ανακοίνωσε ένα μεγάλο μέρος του ψηφοδέλιού του την Κυριακή, μετά από τη συνεδρίαση της Κεντρικής Πολιτικής Επιτροπής του κόμματος. Κάποιες περιφέρειες εκκρεμούν, ενώ το επικρατέας αναμένεται να ανακοινωθεί λίγο πριν τις εκλογές. Σύμφωνα με πληροφορίες, το χειρίζεται ο ίδιος ο Νίκος Ανδρουλάκης. Τα ψηφοδέλτια, έχουν ένα σημαντικό ποσοστό ανανέωσης με πολλούς νέους επιστήμονες αλλά και ανθρώπους που έχουν μεγάλη εμπειρία στον χώρο και έχουν δώσει μεγάλους αγώνες για την παράταξη. Ανάμεσα στα νέα ονόματα, είναι πρόσωπα δημοφιλή στην κοινωνία. Ο γνωστός ταξίαρχος της ΕΛ.ΑΣ, εν αποστρατεία, Θανάσης Κατερινόπουλος, ο οποίος έχει ξεχωρίσει από τις τηλεοπτικές εμφανίσεις και τις αναλύσεις του σε δύσκολες αστυνομικές υποθέσεις. Ο κ. Κατερινόπουλος, είναι υποψήφιος στον Δυτικό Τομέα. Πρόκειται για μια ιδιαίτερα απαιτητική περιφέρεια, βουλευτής της οποίας είναι η Νάντια Γιαννακοπούλου. Επίσης, υποψήφιος στην Α' Αθήνας, είναι ο γνωστός μουσικός Μάνος Επιτροπάκης. Οι πληροφορίες που ήθελαν την Κατερίνα Λάσπα, τομεάρχη Εθελοντισμού, να είναι υποψή-

Τα ψηφοδέλτια, έχουν ένα σημαντικό ποσοστό ανανέωσης με πολλούς νέους επιστήμονες αλλά και ανθρώπους που έχουν μεγάλη εμπειρία στον χώρο και έχουν δώσει μεγάλους αγώνες για την παράταξη.



Η Ρωξάνη Μπέη, είναι κόρη του αείμνηστου δημάρχου της Αθήνας, Δημήτρη Μπέη

φια στη Θεσσαλονίκη, διαψεύστηκαν. Η γνωστή παρουσιάστρια δεν ήταν ανάμεσα στα ονόματα που θα διεκδικήσουν την ψήφο των πολιτών στις περιφέρειες που έχουν ανακοινωθεί. Άλλωστε, όπως έχει πει σε δικούς της ανθρώπους δεν ήταν στις άμεσες προτεραιότητες της το «βουλευτικό». Προτιμά, να προσφέρει ενεργά στον τομέα που είναι επικεφαλής.

Τα παιδιά των πολιτικών

Κάποια νέα πρόσωπα, είναι παιδιά πολιτικών που έχουν συνδέσει το όνομα τους με την ιστορική παράταξη του ΠΑΣΟΚ. Σε αυτές τις εκλογές, διεκδικούν την ψήφο του ελληνικού λαού. Στην Α' Αθήνας, κατεβαίνουν τρία νέα πρόσωπα που το όνομα τους κουβαλάει μια μεγάλη παρακαταθήκη. Η Ρωξάνη Μπέη, είναι κόρη του αείμνηστου δημάρχου της Αθήνας, Δημήτρη Μπέη. Ανήκει στη γενιά των 30ρηδων, είναι μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου του κόμματος και εργάζεται ως δικηγόρος, ενώ είναι δημοτική σύμβουλος στο δήμο Αθηναίων με την παράταξη του Παύλου Γερουλάνου «Αθήνα είσαι Εσύ». Ο Γιώργος Γιάνναρος είναι γιος του ιστορικού στελέχους του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ Γρηγόρη Γιάνναρου και θα είναι υποψήφιος στο ψηφοδέλτιο της Α' Αθήνας. Ο Δημήτρης Οικονόμου, είναι γιος του πρώην αναπληρωτή υπουργού, βουλευτή και στελέχους του ΠΑΣΟΚ, Παντελή Οικονόμου. Ο Δημήτρης Οικονόμου ήταν υποψήφιος βουλευτής και στις εκλογές του 2019 και κινείται δραστήρια στην Α' Αθήνας. Η Κέλλυ Σταμούλη, είναι δικηγόρος, κόρη του Γιάννη Σταμούλη, ιδρυτικού στελέχους του ΠΑΣΟΚ. Στη Β' Θεσσαλονίκης κατεβαίνει υποψήφιος ο διευθυντής της Κοινοβουλευτικής Ομάδας, Θανάσης Γλαβίνας, ο ίδιος είναι δικηγόρος και είναι γιος του πρώην βουλευτή του κόμματος Γιάννη Γλαβίνα.

ΝΕΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ

Διαθέτουμε νέα ραδιόφωνα για όσους επιθυμούν να παρακολουθούν τα προγράμματα πέντε εικοσιτετράωρων ελληνικών ραδιοφωνικών σταθμών που υπάρχουν στο Σύδνευ. Εύκολο στη χρήση του, με καθαρό ήχο, ασύρματο, και μεταφέρεται παντού. Μπορείτε να το έχετε μαζί σας στον κήπο, στη βόλτα σας ή όπου αλλού θέλετε, για να μη χάνετε τις αγαπημένες σας εκπομπές.

Για περισσότερες πληροφορίες: 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138



Παρακολουθείτε καθημερινά στο σταθμό μας τον Σάββα Καλεντερίδη (Τρίτη-Σάββατο στις 11 το πρωί και Κυριακή Δευτέρα στις 12) σε μια λεπτομερή ανάλυση όλων όσα γίνονται στον κόσμο και τον Γιώργο Σαχίνη στην καλύτερη εκπομπή της Ελληνικής τηλεόρασης «Αντιθέσεις» κάθε Δευτέρα στις 9 το πρωί. Σύντομα θα προγραμματίσουμε να ακούγονται και οι ραδιοφωνικές του εκπομπές.



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος